

ICQ приостановит работу с 26 июня 2024 года, поскольку VK решила сконцентрировать усилия на развитии собственных продуктов — «VK Мессенджера» и корпоративной платформы VK Workspace. Об этом компания сообщила на главной странице сайта ICQ.

Команда разработчиков, ранее трудившаяся над совершенствованием ICQ, теперь будет задействована в работе над другими сервисами VK. Информации о возможном возобновлении работы легендарного мессенджера в будущем пока нет.

Напомним, что ICQ перешёл под крыло VK после реорганизации фонда DST, который приобрёл сервис у американской компании AOL в 2010 году за внушительную сумму в \$187,5 млн. Точные данные об аудитории мессенджера VK не разглашала, однако, согласно исследованию Mediascope, в январе 2020 года ICQ пользовались около 439 тысяч человек в России.

В 2020 году компания предприняла попытку перезапуска ICQ, добавив такие функции, как быстрые ответы и возможность создания ботов. А в 2022 году, как сообщали «Ведомости» со ссылкой на источники, планировался ещё один перезапуск сервиса, но, судя по всему, эти планы так и не были реализованы.

Таким образом, спустя почти 28 лет после своего дебюта, ICQ уходит на заслуженный отдых, уступая место более современным и функциональным мессенджерам. Для многих пользователей это станет поводом для ностальгии по временам, когда интернет-общение только начинало набирать обороты, а звук получения нового сообщения в ICQ был одним из самых узнаваемых и приятных звуков на планете.